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Faststel I ung
Die Körpefschaft ist nach 5 5 Absatz 1 Nr. I KStc von der Köp perschaf t st euer befrett, weil sle
ausschließllch und unmlttelban steuerbegllnstjgten gemolnntltzlgen Zrecken 'lm Slnne der 55 5t ff. AO
dlent.

Dle Recht sbehel fsbe I ehrung bezieht slch nur auf die vofstehende(n) Feststeltung(en).

Hinweise zur Steuerbegünstigung

Die Könpenschaft föndent folgende gemeinnützige Zwecke:
Föndenung des öf fent'l ichen Gesundheitswesens und den

H'.liff Die Satzungszwecke entspnechen S 52 Abs. 2 Satz 1 Nn.
kEfHlLrujEE Hinweise zur Ausstet lung von Zuwenclungsbestätigungen

Zu|{endungsbest ät I gungen für Spenden t
Dle Körpefschaft lst berechtigt, für Spenden, dle lhf zuf Vefwendung f|f dlese zrecke zugewendet
Herden, Zul,endungsbest ät i gungen nach amtlich vorgeschr 'lebenem Vofdruck (5 50 Abs. 1 ESTDV)
auszustel I en.
Dl€ amtllchen ltlusten für dte Ausstellung steuefllcher ZuvJendungsbestät lgungen stehen lm Internet
unter ht t ps : i//w}lw . fofrnu I are-bf I nv . de als ausfüllbafe Fofmulare zur VerfUgang.

Zulrendungsbestät i gungen für ill tgl i edsbel t näge :

Dle Körperschaft lst berechtigt, für ltglledsbelträge Zuf,endungsbest ät I gungen nach amtltch vorge-
schflebenem Vordruck (9 50 Abs. 1 ESTDV) auszustellen.

Zuwendungsbestätigungen fün Spenden und ggfs. Mitgliedsbeitnäge dünfen
wenn das Datum des Fneistellungsbescheides nicht längen als fünf Jahre
taggenau zu benechnen (5 63 Abs. 5 A0).

Haftung bei unrichtigen Zuwenclungsbestät lgungen und feh I verwendoten Zuwenclungen

Wer vofsätzl lch oder gnob fahrlässlg elne unrlchtJge Zurendungsbes t ät I gung ausstel lt oder
veranlasst, dass Zuuendungen nlcht zu den in der Zuwendungsbest ät i gung angegebenen steuer-
begünst lgten Zwecken verwendet refden, haftet für dle entgangene Steuen. Dabet r'lfd dle
entgangene Elnkommensteuer oder Körpefschaftst euef mlt 30 ,4, dle entgangene Gesefbesteuer pauschal
mlt 15 f den ZuHendung angesetzt (5 1Ob Abs.4 EStc,99Abs.3 KSIG,59 Nr. 5 cerstc).

Hlmralge zu! Kapl t al ert fagEteu€rabzug

Bel Kapltalerträgen, dle bls zum 3l.12.2019 zuflleßen, reicht flln dle Abstandnahfl€ vom Kaoltal-
er t nagst euerabzug nach S 44a Abs. 4, 7 und 10 Satz 1 Nr. 3 EStc die Vorlage dleses Bescheldes
oder die Uberlassung elnen amtllch beglaublgten Kople dleses Bescheldes aus.
Das Gl€lche 911t bis zum. o. a. Zeltpunkt fth dle Enstattung von Kapltalertnagsteuer nach
5 44b Abs.6 EStG durch das depotführende Kredlt- oder Finanzdlenstleistüngslnstttut.

Anrarkungen

Bltte beachten Sle, dass dle Inanspruchnahme der Steuerbefrelung auch von der tatsächllchen
Geschäft sführung abhängt, die def Nachprijfung durch das Flnanzamt - ggf. lm Rahmen elnef
Außenprllfung - unterliegt. Dle tatsächllche Geschäf t sf tlhrung muss auf dle ausschlleßllche
und unmltteibare Enfilllung def steuefbegünstlgten Zwecke genlchtet seln und dle Best lmmungen
der Satzung beachten.
Auch fllf dte Zukunft muss clles dufch ordnungsmäRige Aufzelchnungen (Aufstellung def Einnahmen und
Ausgaben, Tätigkeltsberlcht, Vermögensübers I cht mlt Nachyelsen übef Blldung und Entsicklung der
Rücklagen) nachgerlesen werden (5 63 A0).
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Er I luterungcn
WTCHTIG WICHTIG WlCHTIG I{ICHTIG IVICHTIG ITCHTIG WICHIIG IVICHTIG WICHTIG WICHTIG YIICHTIG W]CHTIG

Bltte relchen Sle k(lnftlg unaufgefordeft eine mögl ichst aufgegl lederte Gegenuberstel lung def
Einnahmen und Ausgaben und eine Aufstellung tibef das Vermögen am 31.12. des Kalendenjahres (2017)
bzt{. den Jahresabschluss (Bllanz und Gerlnn- und Vef I ust rechnung ) sol{ie den Geschäfts- und
Tätlgkeitsberlcht z.B- anhand des Protokolls der jähr'l lchen Ml tgl I ederversamml ung filr 20l7 eln-
Fügen Sle bltteauch dle entspfechenden Unterlagen für die belden vorangegangenen Jahfe(2015+2016)bel.

WICHTIG WICHTIG VIICHTIG WICHTIG II'ICHTIG IVICHTIG WICHTIG WICHTIG WICHTIG IVICHTIG WICHTIG WICHTIG

Es ist regelmäßl9 zt) überprilfen, ob dle tatsächl iche Geschäf tsf üh. ung den
gemeinniltzlgkeitsrechtlichen Best immungen entspntcht. Ihfe nächste Steuererklärung neichen Sie
bltte - vorbehaltllch e'lner abwelchenden aufforderung des Flnanzamtes - In 2018 für das Jahr 2017
eln. Bltte achten Sie dafauf, al 1e in der Steuerefkläfung genannten Unterlagen mit elnzurelchen.

Recht sbehe I ftbe lehrung
Gegen dlesen Fneistellungsbescheid lst def Elnspruch gegeben.
Eln Einspruch lst Jedoch ausgeschlossen, sorelt dleser Bescheld einen Venwaltungsakt ändert odef
ersetzt, gegen den eln zulässiger Einspruch oder (nach elnem zulässlgen Etnspruch) elne zulässlge
Klage, Revislon oder N I cht zu I assungsbeschlierde anhänglg lst, In dlesem Fal 1 trlrd der neue
Verraltungsakt Gegenstand des Rechtsbehel fsveffahrens. Dles gl lt auch, sot{elt slch eln
angefochtenef Vorauszah I ungsbeschel d durch dle Jahr esst euef fest set zung en I edl gt.
Der ElnsDfuch lst bei dem vorbezelchneten Finanzamt schriftllch einzunelchen. dlesem elektnonisch
zu tlbermltteln oder dort zuf N'lederschrJft zu erklären.
Die Frlst für die Einlegung eines Einspnuchs beträgt einen Monat- Sle beglnnt mit Ablauf des
Tages, an dem Ihnen dleser Bescheld bekannt gegeben u,orden lst. Bel Zusendung durch einfachen
Brtef oder Zustellung mittels Einschfelben durch l]befgabe gilt dje Bekanntgabe fült dem dritten Tag
nach Aufgabe zur Post als berlrkt, es sel denn, dass der Bescheld zu elnem späteren Zeltpunkt
zugegangen tst.
Bel Zustellung mtt Zustel lungsurkunde oder nlttels Einschfelben m1t Rüekscheln odef gegen En-
pfangsbekennt n I s lst Tag def Bekanntgabe den Tag der Zuste'l 1ung.

Vtenn Sie beabsichtigen, einen Elnspruch elektronisch einzulegen, uird empfohlen, den Elnspfuch
Uber das Elsteronl inePontal (t{vfl.elstenonlJne.de) zu obermltteln.

wei tene Infonmat ionen

Öffnungszei ten :

Spnechzel ten a1 1 gemei n :

IUlo, Di , Do, Fn:8:30 - 12:OO
Mi ganztags geschlossen
Di :13:30 15:OO Uhn

Nahven kehnsanb i ndung :

St naßenbahn lO1 , 103,
/ / Bus 145 Hal testel le

Uhr

105, 1Og Ha'ltestel I e
ThyssenKrupp

Zusät z I i ch nun Serv i cest e'l 'l e
Mo, Di , Do, Fr 7 :O0 - 12 . OO Uhn
Do auch 12:OO - 18:OO Uhn

l$un ei ngeschnänkter Senvi ce !

Ubn'ige Stel len geschlossen!

Knonenbeng oden Halteste'l le ThyssenKnupp
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